



केन्द्रीयसंस्कृतविश्वविद्यालयः

जयपुरपरिसरः, जयपुरम्

के.सं.वि.ज./सां.-सं.सप्ताह /2022-23/

दिनांक 04/08/2022

सूचना

केन्द्रीय संस्कृत विश्वविद्यालय, जयपुर परिसर के समस्त छात्रों को सूचित किया जाता है कि प्रतिवर्ष की भाँति इस वर्ष भी परिसर में संस्कृत सप्ताह का आयोजन किया जा रहा है। स्वतन्त्रता के अमृत महोत्सव के अन्तर्गत इस वर्ष यह महोत्सव **अमृतभारतीवैभवम्** इस अभिख्या से समायोजित किया जायेगा। इसके अन्तर्गत दिनांक 12/08/2022 शुक्रवार को निम्नानुसार प्रतिस्पर्द्धाओं का आयोजन किया जा रहा है –

प्रतिस्पर्द्धायाः नाम	स्थान एवं समय	नियम एवं अन्य सूचना
श्लोकपाठः	12/08/2022 शुक्रवार, पूर्वाह्न 10:00 बजे, हिन्दकेसरी सभागृह	<ul style="list-style-type: none">वसन्ततिलका, वंशस्थ, मन्दाक्रान्ता, शार्दूलविक्रीडित एवं शिखरिणी छन्द के मेघदूत आदि प्रसिद्ध संस्कृत पद्यों की प्रस्तुति कर सकते हैं।प्रस्तुति समय - 5 मिनट अधिकतम।कर्मकाण्ड एवं पौरोहित्य से सम्बद्ध श्लोकों का वाचन नहीं करना है।मूल्यांकन शुद्ध उच्चारण, गायन, स्मरण एवं प्रस्तुतिकरण के निकष पर किया जायेगा।स्वतन्त्रता संग्राम पर आधारित संस्कृत काव्यों के पद्यों की प्रस्तुति पर विशेष अंक (अधिकतम 4 अंक) प्रदान किये जायेंगे।निर्णायकों का निर्णय अन्तिम एवं सर्वमान्य होगा। जिन छात्रों को इस प्रतिस्पर्द्धा में भाग लेना है वे डॉ. पवन व्यास (संयोजक) को दिनांक 11/08/2022 गुरुवार,

		अपराह्न 05:00 बजे तक अपना नाम लिखा सकते हैं । निर्धारित समय के उपरान्त कोई प्रविष्टि स्वीकार नहीं की जावेगी ।
संस्कृतवादस्पर्द्धा स्वातन्त्र्यसङ्ग्रामे महिलानाम् एव योगदानं प्रशस्यतरम् आसीत्	12/08/2022 शुक्रवार, पूर्वाह्न 11:30 बजे, हिन्दकेसरी सभागृह	<ul style="list-style-type: none"> • विषय के पक्ष अथवा विपक्ष (किसी एक ही पक्ष) में केवल संस्कृत भाषा में भाषण करना है । • पक्ष के प्रथम वक्ता को अन्त में खण्डन हेतु दो मिनट का अतिरिक्त समय दिया जायेगा । • भाषण की अवधि पाँच मिनट होगी । चार मिनट पूर्ण होते ही निरीक्षक घण्टी बजाकर सूचित करेंगे । अगले एक मिनट में उपसंहार करना होगा । अधिक समय लेने पर नकारात्मक मूल्यांकन किया जा सकता है । • सभा की गरिमा के अनुकूल शब्दों का प्रयोग किया जाना चाहिए । मञ्च से किसी व्यक्तिविशेष, धर्म या जाति की भावना को आहत नहीं करना है । • निर्णायकों का निर्णय अन्तिम एवं सर्वमान्य होगा । जिन छात्रों को इस प्रतिस्पर्द्धा में भाग लेना है वे डॉ. पवन व्यास (संयोजक) को दिनांक 11/08/2022 गुरुवार, अपराह्न 05:00 बजे तक अपना नाम लिखा सकते हैं । निर्धारित समय के उपरान्त कोई प्रविष्टि स्वीकार नहीं की जावेगी ।



(डॉ. पवन व्यास)

संयोजक

(प्रो. भगवती सुदेश)

निदेशक